IlincymMKoBa KOHTPOJIbHA PO00TA 3 MATEMAaTHKH
S kiac
VY 3aBnannsx 1-6 00epiTh MpaBUIbHY BiJINOBI/Ib.
1. Oxpyrnits uncino 18,459 no mecsrux

A) 18 b)18,4 B)18,5 18,9

2. [TopiBusiiTe 968 cM 19 M 7 M

A)= b)> B)< [')BU3HAUUTH HEMOXKIIUBO

3. SIkuit KyT YTBOPATH CTPUIKK roguHHUKa 0 15 rog 00xB?

A) rocTpuii b)rynuii B)npsmuii [")posropuytuii

4. Ons 310pana 3 rpsaku 2,4 Kr nojyHuill, a ['ans y 2 pa3u OuibIie.
CKUIbKHM KUJIOTpaMiB MOJTYHHUIIb 310paiv JiBYaTa pa3om?
A) 2,6 b)4,8 B)5 7,2
5. V xnaci 30 yuniB ,3 Hux 40% craHoBiIATH AiBuata. CKIUIBKU JiBYATOK Yy
KJaci?

A) 12 b) 14 B) 16 )18
6. 3HaliiTh cepenue apudmernune yucen: 29,2; 1,5; 42,3 1 41,8.
A) 0,287; b) 2,87; B) 28.,7; I') 287.

7. PO3B’SIKITH PIBHSIHHS:
(x+24,12):6,4=94.
8. Buxomnaiite mii:
32: (42 +35)+ (55— 31):5.
11 11 4 4

9. Biacrans Mk 1BoMa mictamu 320 kM. HazycTpiu ouH 0AHOMY 13 LHUX MICT

BIJIMPABWIINCS JIBa MOTATH, OAWH 31 MBUAKICTIO 62,8 kM/Toa, a npyruii — 59,4

KM/TOI.

Sxoro Oyne BicTaHb MK TOTSITamMu uepe3 3 roa?



